

ERRATA DO EXTRATO DO ADITIVO DO CONTRATO Nº 184-2023

1º EXTATO TERMO ADITIVO CONTRATO 184 2023

1º Termo aditivo de contrato nº 184/2023 do Pregão Eletrônico PP-020-2023. Contratante: **Prefeitura Municipal de Iraquara - BA**, CNPJ nº 13.922.596/0001-29, Contratada: **IPM BRASIL TECNOLOGIA LTDA**, inscrito no CNPJ nº **50.631.653/0001-47**. Objeto: O presente termo tem por objeto a prorrogação do prazo, por mais 12 (doze) meses, contando a partir de 05 de junho de 2024 a 05 de junho de 2025, tendo em vista a continuidade da contratação de empresa especializada na prestação de serviços de publicação no diário oficial e jornais de grande circulação, nos termos previstos em sua Cláusula art. 57, II, § 2º da Lei 8.666/93. Sem majoração de valor. Data de assinatura: 05 de junho de 2024. Iraquara – BA, Elaine Novaes Ribeiro, Presidente da CPL.

- Altera o número constante no texto publicado no DOM do dia 07 de junho de 2024, Ano XI – Edição nº 01502, Caderno 1, página 005, para a seguinte redação:

Onde se lê:

1º EXTATO TERMO ADITIVO CONTRATO 184 2023

Leia-se:

2º EXTATO TERMO ADITIVO CONTRATO 184 2023

Elaine Novaes Ribeiro
Pregoeira